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Encuesta europea de salud. Año 2020. 

El 76,8% de los aragoneses de 15 y más años valoró su estado de salud como 

bueno o muy bueno en 2020. Por sexo en Aragón, el 82% de los hombres 

declaró tener buen estado de salud, frente al 71,8% de las mujeres. 

Valoración del estado de salud. Aragón. Año 2020. 

Unidad: % personas de 15 y más años 

 

La enfermedad crónica más frecuente padecida por la población de 15 y más 

años en los últimos 12 meses y diagnosticada por un médico fue para los 

hombres la hipertensión (21,6%) y para las mujeres la artrosis-artritis (22,9%). 

Enfermedades crónicas más frecuentes. Aragón. Año 2020. 

Unidad: % personas de 15 y más años 

 

En Aragón, el 59,2% de la población de 15 y más años no sufrió ningún dolor 

en las últimas cuatro semanas. El 2,6% de los hombres y el 6,9% de las 

mujeres sufrió dolores severos o extremos. 
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Grado de dolor padecido en las cuatro últimas semanas según sexo. 
Aragón. Año 2020. 

Unidad: % personas de 15 y más años 

 

En Aragón, el dolor no ha interferido en las actividades cotidianas en las cuatro 

últimas semanas en el 69,9% de las personas de 15 y más años. 

Interferencia del dolor en las actividades cotidianas en las últimas cuatro 
semanas según sexo. Aragón. Año 2020. 

Unidad: % personas de 15 y más años 

 

Fuente: Encuesta europea de salud. INE. 
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